
 

 

 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Για τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: «Άμεση αποκατάσταση της αδικίας έναντι  του κλάδου των Κοινωνικών Λειτουργών των 

νοσοκομείων και ένταξη τους στους δικαιούχους του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας» 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει ως αναφορά προς τον κ. Υπουργό Υγείας την 

επιστολή με ΑΠ: 129-14/02/2023 του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδας - Σ.Κ.Λ.Ε (ΝΠΔΔ) , σύμφωνα με 

την οποία  εκφράζεται η έντονη δυσαρέσκεια για την αδικαιολόγητη δυσμενή διάκριση εις βάρος των Κοινωνικών 

Λειτουργών  που εργάζονται στα νοσοκομεία, σχετικά με τον προσδιορισμό των νέων δικαιούχων του επιδόματος 

επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας και τη μη ένταξη της ειδικότητας των Κοινωνικών Λειτουργών στις ανωτέρω 

κατηγορίες. 

Επισημαίνεται η αναγκαιότητα συμπερίληψης των Κοινωνικών Λειτουργών στους δικαιούχους του 

επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας καθώς «ως επαγγελματίες του κλάδου της υγείας και πρόνοιας, 

απασχολούνται με τις ίδιες ακριβώς συνθήκες με το προσωπικό που λαμβάνει το επίδομα επικίνδυνης και 

ανθυγιεινής απασχόλησης.» 

Επιπλέον αναφέρεται ότι «η παντελής εξαίρεση του κλάδου από την οποιαδήποτε κατηγορία δικαιούχων 

του επίμαχου επιδόματος αποτελεί αδικαιολόγητη δυσμενή διάκριση, η οποία παραβιάζει ευθέως την συνταγματική 

αρχή της ισότητας και την εξ αυτής απορρέουσα αρχή της ίσης μεταχείρισης των εργαζομένων» και ζητούν την 

ένταξη του κλάδου των Κοινωνικών Λειτουργών των νοσοκομείων στους δικαιούχους του επιδόματος επικίνδυνης 

και ανθυγιεινής εργασίας. 

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου για την άμεση επίλυση και δρομολόγηση 

των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας.  

Αθήνα,  17 Φεβρουαρίου 2023 

 

     Ο καταθετών Βουλευτής 

Κόκκαλης Βασίλειος 

 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1329

Ημερομ. Κατάθεσης:

22/2/2023



 
 

 

 

 

 

 

 






